



పాఠకులకు, ప్రకటనకర్తలకు, శ్రేయోభిలాషులకు మకర సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు



పేదలందరికీ

ఇందిరమ్మ ఇండ్లు

- నెల రోజుల్లో నిర్మాణం పూర్తి
ఈ నెల 26 నుంచి పథకం ప్రారంభం
400 చదరపు అడుగుల గృహం సోమవారం ప్రారంభించిన గృహనిర్మాణశాఖ మంత్రి పొంగులేటి
మెదటి విడతలో 4.5 లక్షల ఇండ్లు
4 ఏండ్లలో 20 లక్షల ఇండ్లు కట్టడమే లక్ష్యమని వెల్లడి
పేదోళ్లయితే చాలు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు కేటాయిస్తం
ఇందిరమ్మ ఇండ్లు కేటాయిస్తం కులం, మతం చూసి సంక్షేమ పథకాలు ఇవ్వబోమన్న మంత్రి

ఖమ్మం, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: ఇందిరమ్మ మోడల్ హౌస్ సిద్దమైంది. దీనిని 13వ రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణశాఖ మంత్రి ఖమ్మం జిల్లా కమిషనరు ఈ మోడల్ హౌస్ నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారు. 400 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో రూ. 5 లక్షల వ్యయంతో దీనిని నిర్మాణం పూర్తి చేశారు. హాల్, కిచిన్, అటాచ్ బాత్ రూం తో టైల్ రూంను నిర్మించారు. ఇంటి లోపలి గదులు, ముందు వరందాలో బైల్డ్ చేశారు. డాబా మెట్ల కింద టాయిలెట్ ను నిర్మించారు. ఇంట్లో విద్యుత్ సౌకర్యాన్ని కల్పించి ఫ్యాషన్ సైతం ఏర్పాటు చేశారు. ఇంటికి కరగంలు, ఇతరత్రా వసతులు కూడా కల్పించారు. ఈ మోడల్ హౌస్ కేవలం నెల రోజుల వ్యవధిలో పూర్తయింది. దీనిని

సీఎం రేవంత్ దావోస్ పర్యటన..

పెట్టుబడుల సమీకరణపై సమీక్ష
హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: తెలంగాణ రాష్ట్ర పారిశ్రామిక విధానాలు దేశీయ, అంతర్జాతీయ పెట్టుబడిదారులను ఆకర్షిస్తున్నాయని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్రంలో తొలి ఏడాది అమలు చేసిన పథకాలు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు తెలంగాణను బలమైన ఆర్థిక వ్యవస్థగా మార్చాయని ఆయన తెలిపారు. దావోస్ పర్యటనకు ముందు పెట్టుబడుల సమీకరణ, వాటి పురోగతి తదితర అంశాలపై పరిశ్రమలు, బిజీ శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, సీఎం సలహాదారు వేం సతేందర్ రెడ్డి, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి సమీక్ష నిర్వహించారు. గతేడాది వరల్డ్ ఎకనమిక్ ఫోరమ్ సదస్సులో కుదిరిన ఒప్పందాలతో రూ. 40,232 కోట్ల పెట్టుబడులు రాష్ట్రానికి వచ్చాయని, వాటిలో 17 ప్రాజెక్టులు ఇప్పటి



కే ప్రారంభమయ్యాయని, పది ప్రాజెక్టులు వేగంగా అమలువుతున్నాయని అధికారులు వివరించారు.

రాష్ట్రంలో ఉన్నటువంటి పథకాలు దేశంలో ఎక్కడ లేవు..

- ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తున్నాం..
ఉపాధి హామీ పథకంలో సభ్యులకు ఇందిరమ్మ అర్హితులను భరించాక అర్హులు..
ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు సంబంధించిన స్పష్టత ప్రభుత్వం వద్ద ఉంది: డిప్యూటీ సీఎం భట్టి
ఖమ్మం, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:



భోసన్ చారిత్రాత్మకమైన పథకాలు తెలంగాణ సర్కార్

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అరెస్ట్

జాబ్ హిస్టరీలో అడుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు
హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: తెలంగాణలో రాజకీయ వేదెక్కింది. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంలోనూ బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ మధ్య మాటల తూటాలు పేలుతూనే ఉన్నాయి. నిన్న కరీంనగర్ కలెక్టరేట్లో జరిగిన జిల్లా సమీక్షా సమావేశం తీవ్ర ససాధానకు దారితీసింది. ఈ సమావేశంలో జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ పై ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి దాడి చేశారని ఆరోపణలు వెల్లువెత్తాయి. జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ మాట్లాడుతూ, కౌశిక్ రెడ్డి తనను దూషించడమే కాకుండా దాడి చేయడానికి ప్రయత్నించారని స్పీకర్ గద్దం ప్రసాద్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ ఘటనపై కౌశిక్ రెడ్డిపై చర్యలు తీసుకోవాలని సంజయ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. పోలీసుల ముందు తన స్టేట్ మెంట్ ను రికార్డ్ చేసిన సంజయ్, ఈ విషయాన్ని సీరియస్ గా తీసుకోవాలని కోరారు. సంజయ్ చర్యనలో అసిస్టెంట్ ఫిర్యాదు మేరకు మొదటి కేసు నమోదైంది. ఆర్డీవో మహేశ్వర్ కౌశిక్ రెడ్డి సమావేశంలో గందరగోళానికి కారణ మయ్యారని ఫిర్యాదు చేశారు. గ్రంథాలయ వైరస్ మల్టీకలం, తన పట్ల దురుసుగా ప్రవర్తించారని ఆరోపిస్తూ మూడో కేసు నమోదు చేశారు. ఈ క్రమంలో



జాబ్ హిస్టరీ పోలీసులు కౌశిక్ రెడ్డిని అడుపులోకి తీసుకొని, కరీంనగర్ పస్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ ఘటనపై కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ నేతలు పరస్పర ఆరోపణలు, కొంటర్ ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ నేతలు కౌశిక్ రెడ్డిని తీవ్ర విమర్శలు చేశారు.

..మిగతా 2 లో



రూ.35 కోట్లతో అన్నదానం సత్రం
దక్షిణ కాశీ వేములవాడ అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది..
వేములవాడలో రూ. 35 కోట్లతో అన్నదానం సత్రం నిర్మాణం చేపడుతాం..

..మిగతా 2 లో

ఢిల్లీలో అంబరాన్నంటిన సంక్రాంతి సంబరాలు..

- ఢిల్లీలో ఘనం సంక్రాంతి వేడుకలు
తన నివాసాన్ని అందంగా మలచిన కిషన్ రెడ్డి
మోడీతో సహా పలువురు ప్రముఖుల హాజరు
అలరించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు
ఢిల్లీ, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:



ఢిల్లీలోని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి నివాసంలో సంక్రాంతి సంబరాలు అంబరాన్నంటిని నివాసం కిషన్ రెడ్డి తన నివాసాన్ని పల్లెటూరు మాదిరిగా అందంగా అలంకరించారు. కార్యక్రమానికి హాజరైన ప్రధానికి ప్రముఖులు ఘన స్వాగతం పలికారు. దప్పు చప్పుళ్ల మధ్య మోడీ వేడుక వద్దకు చేరుకున్నారు. ఈ వేడుకకు హాజరైన ప్రధాని మోడీ.. ప్రముఖ నటుడు చిరంజీవి, ప్రముఖ గ్యాస్ట్రోఎంట్రాలజిస్ట్ నాగేశ్వరరావు, బ్యాడ్మింట్ టన్నీ క్రీడాకారిణి పీవీ సింధుతో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. అనంతరం మోడీ తులసి చెట్టుకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. గంగిరెద్దులకు ఫలాలు అందించి వస్త్రాలు సమర్పించారు. భోగి మంటలు చేశారు. గాయని సునీత తన పాటలతో అలరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని మోడీకి కిషన్ రెడ్డి వెంకటేశ్వ

రేవంత్ రెడ్డి క్షమాపణ చెప్పాలి

- రైతు ప్రభుత్వంగా ప్రచారం చేసుకుంటూ రైతులను దగా చేస్తోందన్న హామీ రావు
రైతులు కలిసికట్టుగా ఉద్యమానికి సిద్ధం కావాలని పిలుపు
ప్రభుత్వం మెడలు వంచి రావాల్సిన పథకాలను సాధిస్తామన్నారని ఎకరంలోపు భూమి ఉంటే వారిని కూలీలుగా గుర్తించి రూ.12 వేలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. అబద్ధాలు చెప్పడంలో ఉప



ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్క గోపాల్ ను మించి పోతున్నారని మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో ఒక్క ప్రాజెక్టు పూర్తి కాలేదని దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని ద్వజమెత్తారు.

..మిగతా 2 లో

పండగ వేళ తెలంగాణ రైతులకు గుడ్ న్యూస్..

- నేడు జాతీయ పసుపు బోర్డు ప్రారంభం
ఉత్పత్తులు జారీ చేసిన కేంద్ర ప్రభుత్వం
హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:



తెలంగాణ రాష్ట్రానికి మరో ప్రాముఖ్యమైన మైలురాయి కానుంది. ఈ కార్యక్రమానికి కేంద్ర మంత్రి, పరిశ్రమల, వ్యవసాయ శాఖల అధికారులు, పశ్చిమ రాష్ట్రాల ఇతర వ్యవసాయ సంబంధిత నాయకులు, తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రతినిధులు



భక్త జన ప్రవాహం..!

- ప్రారంభమైన మహా కుంభ వేడుక..
త్రివేణి సంగమ వచిత్ర జలంలో మొదటి రాజు స్నానం
45 రోజులపాటు సాగనున్న మహా వేడుక

..మిగతా 2 లో







ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల లబ్ధి ప్రతి పేద కుటుంబానికి చేరాలి

రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పాంగులలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి హనుమకొండ, తెలంగాణ ముచ్చటలు:



గ్రామ, వార్డు సభలను నిర్వహించాలని, ఈ సమావేశాల ద్వారా అభివృద్ధి పథకాలను ప్రదర్శించాలని సూచించారు. గ్రామస్థాయిలో పర్చేస్ చేసి బృందాలో రెవెన్యూ, పౌర సంబంధాల శాఖల అధికారులను తప్పనిసరిగా భాగస్వామ్యం చేయాలని మంత్రి పిలుపునిచ్చారు.

సామూహిక ప్రత్యేక ఆర్థిక సహాయం. ఇందిరమ్మ ఇంట్లో ఇల్లు లేని నిరుపేదలకు గృహాలు నిర్మించేందుకు మద్దతు. కొత్త రేషన్ కార్డులు: అర్హులైన కుటుంబాలకు కార్డుల జారీతో సత్కారం సందేశం.

జనవరి 26న పథకాల ప్రారంభం: గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా ఈ నాలుగు ప్రధాన సంక్షేమ పథకాల అమలు ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వం పేద ప్రజల అవసరాలకు అనుగుణంగా సంక్షేమాన్ని అందించడం లక్ష్యంగా ముందుకెళ్తుందని చెప్పారు.

ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల అమలులో పారదర్శకత, సమన్వయంతో ప్రతి పేద కుటుంబానికి చేరాలి. ఈ కార్యక్రమంలో అటవీ, పర్యావరణ, దేవదారు శాఖ మంత్రి కొండా సురేష్, పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి పాంగులలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు, జిల్లా కలెక్టర్లు పాల్గొన్నారు.



కల్యాణ వైభోగమే..

నీలగిరి, తెలంగాణ ముచ్చటలు: గోదా రంగనాథ స్వామి కల్యాణస్థాని వైభవంగా జరిపించారు. ధనుర్మాసంలో 30 రోజులు స్వామివారిని కొలిచి పరుణిగా పొందిన రంగనాథ స్వామి వారి కల్యాణ మహోత్సవాన్ని తిలకించేందుకు భక్త జనం తరలి వచ్చారు.



ప్రశ్నిస్తే దాడులు, అక్రమ కేసులు

భువనగిరి, తెలంగాణ ముచ్చటలు: ప్రతిపక్ష పార్టీల ప్రశ్నలపై అధికార కాంగ్రెస్ అక్రమ కేసుల పెట్టడంతో పాటు దారులు చేస్తున్నారని మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీత ఆరోపించారు. భారాన జిల్లా కార్యాలయంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి, పార్లమెంట్ ఇన్చార్జి క్యామ మల్లేశుతో కలిసి సోమవారం ఏలీకేరు లో మాట్లాడారు.

భార్యల చేతిలో భర్త హతం

చివ్వల, తెలంగాణ ముచ్చటలు: ఇద్దరు కుమార్తెలు పుట్టిన తర్వాత వారసుడి కోసం మొదటి భార్య చెల్లెనే రెండో వివాహం చేసుకున్నాడు. పిల్లలు పెద్దవారవుతుండగా భర్త తాగుడుకు బానిసై కొద్దికాలంగా ఇద్దరు భార్యలను వేధిస్తున్నాడు.



ఉమ్మడి కుమారుడు ఈ నెల 12న సంక్రాంతి పర్వదినం సందర్భంగా తండ్రిని వచ్చించి, సూర్యాపేటలో నూతన దుస్తులు కొనుగోలు చేసుకొని అంబికొచ్చిన కుమారులతో ఆసక్తిగా ప్రవర్తించడంతో పాటు అల్లరాల్లి లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడటంతో విషయం తన కట్టుక తెలిసింది.



ఎరువుల కోసం డీలర్ల ఎదురుచూపు

ఖమ్మం, తెలంగాణ ముచ్చటలు: ఖమ్మం రైల్వే స్టేషన్లో ఎరువుల సరఫరా చేసే రైలు వ్యాగ్రస్థ నిలిపివేయడంతో నిల్వలు లేక ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని డీలర్లు ఎదురుచూపుతున్నారు. నిత్యం తమ వద్దకు వచ్చే రైలులకు అవసరమైన ఎరువులను సరఫరా చేయలేకపోతున్నారు.

త్వరలో సీఎం రేవంత్ ఆకస్మిక పర్యటనలు ఉంటాయి..

- త్వరలో సీఎం ఆకస్మిక పర్యటనలు ఉంటాయి.. అక్రమాలు జరుగుతుంటే చూడాలి..
అర్హులైన ప్రతి పేదవాడికి ఇళ్లు ఇస్తాం.. అధికారులు విధుల పట్ల అలసత్వం వహించొద్దు..
అర్హులైన ప్రతి రైతుకు రైతు భరోసా అందిస్తాం: మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి



ఖమ్మం జిల్లాలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి పర్యటిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు భోగి, సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ..



65,335 మంది రైతులు..

2,61,445 టన్నుల ధాన్యం

జిల్లాలో ధాన్యం కొనుగోళ్లు ముగిసాయి. ఈ సీజన్లో మొత్తం 2.61 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోళ్లు చేసినట్లు అధికారులు ప్రకటించారు. గత సంవత్సరంలో పోలిట్ కొంత మేర తగ్గింది.

డ్రగ్స్ తరలిస్తున్న నలుగురు యువకుల అరెస్టు

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చటలు: బెంగళూరు నుంచి సగరానికి మార్గక్రమాలకు తీసుకొచ్చిన నలుగురు యువకులను ఎల్సీసీ గర్ల పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. పోలీసులు కర్రలతో ప్రకారం.. ఎల్సీసీ గర్ల సమీప జిల్లాల గూడ గాతం సగర్లకు చెందిన తెగుగు ఆజయ్, కర్నూలులో పద్మానగర్లకు చెందిన గడికాన మహేందర్ కుమార్, సూర్యాపేట విద్యాసగర్ల కౌమిశి చెందిన గుండూరి జనపాలాజీ ఆరియాన రిశి, సూర్యాపేట జిల్లా బేతుముట్ల గ్రామానికి చెందిన దాసరి విల్సన్ ఆరియాన రాజు స్నేహితులు.



ఎండీఎం డ్రగ్స్ కొనుగోలు చేసి, రైలులో సగరానికి తీసుకొచ్చారు. ఎల్సీసీ గర్ల కౌమిశి వారి నుండి సమీపంలో సోమవారం ఎన్ఎఫ్ఐ పోలీసులకు సట్టుబట్టారు. వారి నుంచి 5 గ్రాముల ఎండీఎం, నాలుగు ఘోష్టు, ఓ కారు స్వాధీనం చేసుకొని, రిమాండ్ కు తరలించారు.

సంక్రాంతి సంబరాలు..

ఘనంగా చీరల పంపిణీ

వడ్డేపల్లి, తెలంగాణ ముచ్చటలు: సూరత్ లో అతిపెద్ద బట్టల తయారీ దారుడు ఎల్ ఆర్. శ్రీయేష్ సుహృద్ క్లిట్ బిక్స్ బైల్ యజమాని సరేష్ కుమార్ పండుగ సందర్భంగా సూరత్ నాగు యుట్యాట్ల వానల్ వారి సహకారంతో వరంగల్ లోని పెద్దవల్ గడ్డ బజార్స్ గార్బెన్ సమీపంలోని స్వయంకృషి వ్యవహారంలో 30 మంది అమ్మలు, తాతలకు సూరత్ చీరలు, లుంగీలు సోమవారం పంపిణీ చేశారు. ఆశ్రమంలోని అమ్మలకు దేవరకొండ పరమేశ్వర్ అందించారు.

పెళ్లి పేరుతో న్యూడ్ వీడియో కార్స్..

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చటలు: ప్రభుత్వాల వచ్చి కఠిన నిబంధనలు తీసుకొచ్చిన ఆన్లైన్ మోసాలు జరుగుతున్నా ఉన్నాయి. వివిధ రూపాల్లో తేటాగాళ్లు రెచ్చిపోతున్నారు. అమాయకులను లూరిల్ చేస్తూ అడ్డగిలుగా దోచుకున్న దుండగులు తాజాగా వివాహ వేదికలపై కన్నేసారు. సబ్బంధాల పేరిట డబ్బులు ఇవ్వాలని భ్రాతృ మొత్తం చేస్తూ దబ్బలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.





















## గోల్డెన్ శారీలో మీనాక్షి మెరుపులు..

మీనాక్షి చౌదరి ఎప్పటికప్పుడు అందాల ఆరబోతతో సోషల్ మీడియాలో టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా మారుతోంది. గత కొద్ది రోజులుగా వరుస ఫోటో షూట్స్ తో నెట్టింట రచ్చ చేస్తోంది. తాజాగా గోల్డ్ కలర్ శారీలో మీనాక్షి ఫోజులు నెటిజన్స్ ను తెగ ఆకట్టుకుంటున్నాయి. గోల్డ్ శారీలో మీనాక్షి లుక్స్ చూసి కుర్రకారు ఫిదా అవుతున్నారు. ఆమె ఫోటోలపై లైకుల వర్షం కురిపిస్తున్నారు. మీనాక్షి చౌదరి ప్రజెంట్ టాలీవుడ్ లో వరుసపెట్టి సినీమాలు చేస్తోంది. గత ఏడాది 'లక్ష్మి భాస్కర్' తో భారీ సక్సెస్ అందుకున్న ఈ ముద్దుగుమ్మ.. ఈ ఏడాది 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' సినీమాతో ఆడియన్స్ ముందుకు రాబోతుంది.



## గేమ్ ఛేంజర్' టీమ్ ప్రకటన..

హీరోగా శంకర్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన చిత్రం 'గేమ్ ఛేంజర్' ఎన్టీఆర్ అంచనాల మధ్య జనవరి 10న ఈ సినీమా విడుదలైంది. సాంకేతిక కారణాల వల్ల ఈ సినీమాలోని ఫీల్ గుడ్ మెలోడి 'నానా హైరానా'ను చిత్రబృందం రిలీజ్ చేయలేదనే విషయం తెలిసిందే. తాజాగా ఈ చిత్రానికి ఆ పాటను యూ ట్యూబ్ 'నానా హైరానా' పాటను జిగ్ స్ట్రీమ్ పై చూసి ఎంజాయ్ చేయమని కోరింది. గేమ్ ఛేంజర్' సినీమా బడ్జెట్ దాదాపు రూ. 400 కోట్లు కాగా రూ. 75 కోట్లు పాటలతో ఖర్చు చేశామని నిర్మాత దిలీప్ రాజు తెలిపారు. ఇన్ ఫ్రా రెడ్ కెమెరాతో చిత్రీకరించిన ఫస్ట్ లుక్ సాంగ్ 'నానా హైరానా' లికెన్ డ్యాన్స్ ద్వారా 'మెలోడి ఆఫ్ ది ఇయర్' గా నిలిచింది. న్యూజలాండ్ లో 6 రోజుల పాటు దీని షూటింగ్ జరిగింది. ఈ ఒక్క పాట కోసమే దాదాపు రూ. 10 కోట్లు ఖర్చు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. తమన్ సంగీతం అందించగా రామజోగయ్య శాస్త్రి అందించిన సాహిత్యం యూ ట్యూబ్ ఎంతో ఆకట్టుకుంది. ఈ గీతాన్ని కార్తీక్, శ్రేయా ఘోషల్ ఆలపించారు. సాంకేతిక కారణాల వల్ల ఈ పాటను రిలీజ్ చేయలేకపోతున్నామని సినీమా విడుదల రోజు టీమ్ ప్రకటించింది. "ఇన్ ఫ్రా రెడ్ ఇమేజ్ ప్రాసిసింగ్ లో కొన్ని సాంకేతిక సమస్యలు ఎదురయ్యాయి. ఈ కారణంగా ప్రస్తుతం దీన్ని ప్రదర్శించలేకపోతున్నాం. త్వరలోనే ఈ సమస్యను పరిష్కరిస్తాం. జనవరి 14 నుంచి ఈ పాటను సినీమాలో జోడిస్తాం. దీనికోసం మా టీమ్ అంతా రాత్రి పగలు కష్టపడి పనిచేస్తోంది" అని చెప్పింది. చెప్పిన దాని కంటే రెండు రోజుల ముందుగానే ఈ పాటను యూ ట్యూబ్ చేయడంపై సినీ ప్రియులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

## sports సాఫ్ట్



### విరాట్ కు ఆ మ్యాచ్ గుర్తు చేయండి చాలు.. మళ్ళీ చెలరేగిపోతాడు: జోయబ్ అక్టర్

ఫామ్ తో ఇబ్బంది పడుతోన్న విరాట్ కోహ్లా ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో చెలరేగాలని అభిమానులు కోరుకుంటున్నారు. ఫిబ్రవరి 19 నుంచి వసీన్ టోర్నీ ప్రారంభం కానుంది. భారత్ తన తొలి మ్యాచ్ ను పాకిస్థాన్ తో దుబాయ్ వేదికగా ఫిబ్రవరి 23న ఆడనుంది. ఈ క్రమంలో పాక్ మాజీ పేసర్ షోయబ్ అక్టర్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశాడు. విరాట్ కోహ్లా మళ్ళీ ఫామ్ లోకి రావాలంటే.. పాకిస్థాన్ మెల్ బోర్న్ ఇన్ ఫోర్మ్ ను గుర్తు చేస్తే సరిపోతుందని వ్యాఖ్యానించాడు. అదే అతడికి మేలుకొలుపు అవుతుందని తెలిపాడు. టీ20 ప్రపంచకప్ 2022 ఎడిషన్ లో చివరి బంతి వరకూ క్రీజ్ లో ఉండి పాకిస్థాన్ భారత్ ను గెలిపించాడు. ఈసారి ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ వస్తే ఫామ్ లో జరగనుంది. "మీరు విరాట్ కోహ్లాలోని బ్యాట్ ను నిద్రలేపాలంటే.. పెద్దగా కష్టపడక్కర్లేదు. పాకిస్థాన్ తో మెల్ బోర్న్ వేదికగా ఆడిన మ్యాచ్ ను గుర్తు చేస్తే చాలు. అతడు ఆ మ్యాచ్ లో చెలరేగిపోయాడు. చివరి వరకూ ఉండి టీమ్ ఇండియాను గెలిపించాడు. ఇప్పుడు పాకిస్థాన్ తరపున బాబర్ అజామ్ ఆ పాత్ర పోషిస్తాడని అనుకుంటున్నా. ఓపెనర్ సైమ్ ఆయుబ్ గాయపడటం దురదృష్టకరమే. ఫఖర్ జమాన్ తో కలిసి ఇన్ ఫోర్మ్ ప్రారంభిస్తాడని భావించా. వారిద్దరి ఓపెనింగ్ విధ్వంసం కాకుండా భారత్, పాకిస్థాన్ జట్ల మధ్య మ్యాచ్ లో ఎవరు గెలుస్తారని చెప్పడం కష్టమే. ఇరు జట్లూ ఫేవరెట్స్. దుబాయ్ వేదికగా ఈ మ్యాచ్ కావడంతో మరంత ఉత్కంఠగా మారనుంది. అయితే, 2021 టీ20 ప్రపంచకప్ లో పాక్ పది వికెట్ల తేడాతో భారత్ పై గెలిచింది. కాబట్టి, ఈసారి కూడా మేం గెలవాలని ఆశిస్తున్నా. అయితే, టీమ్ ఇండియా విషయంలో ఏమాత్రం నిర్లప్తత చూపించినా భారీ మూల్యం ఎదుర్కోవాల్సి ఉంటుంది" అని అక్టర్ తెలిపాడు.



### జకోవిచ్ ను వణికించిన 19 ఏళ్ల తెలుగు కుర్రాడు..

ఆస్ట్రేలియన్ ఓపెన్ 2025 నోవాక్ జకోవిచ్-నిషేష్ బనవారెడ్డి మధ్య తొలి రౌండ్ రసవత్తరంగా సాగింది. తెలుగు మూలాలన్న 19 ఏళ్ల కుర్రాడు నిషేష్ 29-27 తేడాతో జకోవిచ్ పై చేయి సాధించాడు. వైల్డ్ కార్డ్ ద్వారా బరిలోకి దిగి అదరగొట్టిన నెల్లూరు కుర్రాడిపై ప్రశంసలు కురిపిస్తున్నాయి. ఈ మేరకు మెల్ బోర్న్ లోని విక్టోరియా పార్క్ లో సోమవారం జరిగిన ఆస్ట్రేలియన్ ఓపెన్ తొలి రౌండ్ లో నావాక్ జోకోవిచ్ తో నిషేష్ బనవారెడ్డి తలపడ్డాడు. ర్యాంకింగ్ లో 133వ స్థానంలో ఉన్న ఈ కుర్రాడు ప్రపంచ మేటి ఆటగాడినే

వణికించడం గమనార్హం. కాగా 29-27 తేడాతో తొలి సెట్ ను కైవసం చేసుకున్నాడు. వైల్డ్ కార్డ్ ద్వారా ఎంట్రీ ఇచ్చిన నెల్లూరు బాయ్ పై ప్రశంసలు కురుస్తున్నాయి. బనవారెడ్డి గురించి నెటిజన్లు తెగ వెతుకుతున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ నెల్లూరు జిల్లాకు చెందిన నిషేష్ బనవారెడ్డి తల్లిదండ్రులు 1999 నుంచి అమెరికాలోని శాన్ ఫ్రాన్సిస్కోలో స్థిరపడ్డారు. బనవారెడ్డి కాలిఫోర్నియాలోని న్యూపోర్ట్ బీచ్ లో జన్మించారు. 8 ఏళ్ల వయసులోనే టెన్నిస్ కోచ్ బ్రయాన్ స్పెక్ నేతృత్వంలోని టెన్నిస్ శిబిరంలో చేరి జూనియర్